
Compte rendu n° 15 

 

Réunion du Lundi 14 mars 2016 à 18h30 

 Présents : Mr Jacquet.R, Mr Dodré.G, Mme Carlier.A, Mr Mondot.S, Melle 
Trujillo.A-S, Mme Paux, , Mr Willkomm.H 
Absents excusés : Mme Ledoux.J-M, Mr Bonnel L 

1) Compte rendu des délégués 
 

SISCO : Le projet de regroupement scolaire entre Roisel, Villers-Faucon et Bernes 

est toujours en cours, aucune évolution à signaler pour le moment. La signature 

de la convention au sujet du nouveau regroupement est prévue courant avril 

2016. 

 Communauté de Communes : Un Plan Local d'Urbanisme Intercommunal (PLUI) 

est évoqué lors de la dernière réunion. Ce PLUI a pour but d'organiser l'urbanisme 

sur tout le territoire de la communauté de communes de la Haute-Somme. En 

effet, la diminution des moyens financiers pousse à la mutualisation 

intercommunale. 

2) Compte Administratif 2015 

 Après lecture et compréhension des différents chapitres le compte administratif 

2015 a été adopté et voté à l'unanimité. Bon pour signature par les conseillers 

présents. 

 Le compte administratif fait apparaître un résultat de clôture excédentaire de 46 

103,70 euros. 

 Après lecture le compte administratif du CCAS a été adopté et voté à 

l'unanimité. Bon pour signature par les conseillers présents. 

 Afin de pouvoir répondre à une demande d'urgence de secours, le budget du CCAS 

2016 est proposé au vote : accepté et voté à l'unanimité par les conseillers 

présents.              
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3) Préparation budget 2016 

 Un programme d'investissement va être plus important pour 2016.  

Monsieur le Maire propose une augmentation de 1% sur les différentes taxes afin 

de financer les travaux d'effacements du réseau électrique rue de Roisel et rue de 

Bretagne. 

 Ses travaux commenceront au cours du second semestre.  

4) Concrétisation "travaux d'enfouissement de réseaux" 

 Nous étudions actuellement le dossier d'économie d'énergie reçu par l'entreprise 

EITF au sujet du choix de l'éclairage public. 

 Nous avons étudié les dernières offres de prêts émanant du Crédit Agricole et de 

la Caisse d' Épargne. Après réflexion, l'offre du Crédit Agricole semble la plus 

favorable à notre projet. En effet, par comparaison, avec un besoin financier de 

85000 euros (coût initial du projet 129302 euros) le taux du prêt sur 12 ans 

est de 1,61 % au Crédit Agricole contre 2,03 % à a la Caisse d'Épargne. 

 Le global financier peut-être étalé sur deux budgets (2016 et 2017). 

5) Aménagements plantations 

 Afin de renouveler les plantations et de créer de nouveaux parterres un budget de 

750 euros est alloué (plantes, fleurs, arbustes etc...)  

6) Adhésion de HAM à la FDE 

 Après lecture et conversation à ce sujet, l'adhésion a été voté à l'unanimité par 

les conseillers présents.  

7) Questions diverses 

 - L'emplacement des panneaux blancs de communauté de communes à l'entrée des 

villages est à revoir. 

 - Éoliennes : Suite au courrier adressé aux habitants de la commune, 26 foyers 

sont touchés par des problèmes de réception de télévision.       
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 Nous attendons une réponse rapide de la société en charge du projet éolien de 

Bernes.  

- Suite aux signalements de passages nocturnes par des véhicules suspects nous 

allons étudier rapidement l'adhésion au dispositif "citoyens vigilants".   

Pour information, la majorité des retours d'expériences met en évidence une baisse 

significative de "la délinquance" dans les communes  où le dispositif a été mis en 

place (vols, drogues etc...). Certaines communes ont enregistré une baisse de 

20 % à 40 % des cambriolages constatés... 

 - Association Hervilly-Montigny Loisirs : une chasse aux œufs aura lieu le lundi 28 

mars dans la cour de l'école pour les enfants entre 0 et 10 ans. Rappel de la 

soirée couscous qui aura lieu à la salle des fêtes de Roisel le samedi 16 avril 2016. 

L'association a également offert deux maillots floqués pour deux habitants de la 

commune pour leur participation au marathon de Paris le 3 avril 2016. 

 - Le conseil municipal accepte l'adhésion pour l'aménagement du territoire (20 

euros par an). A noter que les problèmes d'érosions des sols sont concernés. 

 - L'Achat de deux radars pédagogiques à la hauteur de 3672 euros est concrétisé, 

leur installation est prévue prochainement. 

 

             La séance est levée à 20h30 
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